
 

30. VESZPRÉM RALLY 
VESZPRÉM, 2024.04.11-14. 

 
 
 

 

 

Dátum 2024. 04. 14.  Idő: 21:00 

Tárgy: 6. sz. Felügyelő testületi határozat  Dok. No.: 2.7. 

Kitől: Felügyelő Testület Oldal szám: 1 

Kinek: Kole Media Center Kft. Melléklet: - 

 
A Felügyelő Testület a Versenyigazgató által a részére eljutatott GPS és sportbírói jegyzőkönyv alapján vizsgálatot 
folytatott le. A vizsgálat során a versenyzőpáros idézését követően, a versenyzőket meghallgatta, továbbá 
megvizsgálta az ügyről készített jelentéseket és az alábbi döntést hozta 

N° / Versenyző 75 Juhász Csaba – Velezdi Eszter 

Nevező Kole Media Center Kft. 

Időpont 2024. április 14. 

Esemény IE 13 A állomásra történt ismételt behajtás, etap útvonal elhagyása 

Tényállás A 75-ös rajtszámú versenyzőpáros az Itiner 207. oldal 52. jelénél az etap útvonalat 
elhagyta, ezt követően az IE 13 állomásra belépett, onnan kitolatott majd az itinerben 
jelölt jelénél vissza az előírt útvonalra. A versenyző az útvonalelhagyás során nem állt meg. 

Szabálytalanság Az FIA Regionális Versenyek Szabályai 19.2. és  42.5.1. pontjainak megsértése 

Döntés FIA Nemzetközi Sportkódex 12.4.1. m – KIZÁRÁS  

Indokolás A versenyzőpáros a már alkalmazásban lévő GPS által leadott jelzése alapján eltért a 
verseny összekötő – etap – útvonalától.  A versenyzőpáros az Itiner 207. oldal 52. jelénél 
elhagyta a verseny útvonalát, majd az IE 13 állomásra belépett. - Ezzel a versenyzőpáros 
az FIA Regionális Versenyek Szabályainak 42.5.1. pontját megsértették, mivel az 
állomásokat nem az előírt sorrendben és a rallye útvonalának megfelelő irányban 
jelentkeztek ellenőrzésre. - A hiba észlelését követően az állomásról kitolatott, melyet 
követően az itiner 207. oldal 52. jelénél az előírt útvonalra visszatért. A versenyző ezen 
magatartásával az FIA Regionális Versenyek szabályainak 19.2. pontját. 

 
A Sportfelügyelők felhívják a nevezők figyelmét, hogy az alkalmazandó határidőn belül, a nevezőknek az FIA 
Nemzetközi Sportkódex 15. cikkelyével, valamint az FIA Bírói és Fegyelmi Szabályzat 4 függelékével összhangban 
jogukban áll a Sportfelügyelők bizonyos döntése ellen fellebbezéssel élni. 

 
 

 

 

Hajdu Attila 
Felügyelő testület vezetője 

Oroszlán Tibor 
sportfelügyelő 

Selmeczi György 
sportfelügyelő 

 
Jelen határozat ellen a Fellebbezési szándékot jelentett be 21:15-kor. 
 
A határozatot a Felügyelő testület 2024.04.14-én 21:20-kor tette közzé a hivatalos hirdetőtáblán. 


